东江环保股份有限公司 关于履行担保责任的公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、背景情况

(一)担保审批情况

东江环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年12月24日召开第七届董事会第十五次会议审议通过了《关于为控股子公司银行授信提供担保的议案》,为满足运营资金需求、降低融资成本,公司控股子公司万德斯(唐山曹妃甸)环保科技有限公司(以下简称"唐山万德斯")向汇丰银行(中国)有限公司唐山分行(以下简称"汇丰银行")申请综合授信,额度不超过人民币20,000万元;同意公司为上述授信额度中的人民币16,000万元提供连带责任担保,期限不超过5年。

(二)借款及提供担保情况

截止本公告日, 唐山万德斯共计提取贷款 14,689.03 万元, 已归还贷款 3,653.94 万元, 贷款本金余额 11,035.09 万元。公司已向汇丰银行出具《担保函》, 同意为唐山万德斯提供担保, 最高债务金额为人民币 16,000 万元。

(三) 反担保情况

唐山万德斯其余股东南京万德斯环保科技股份有限公司(以下简称"南京万德斯")、观拓科技(河北)有限公司(以下简称"观拓科技")以其持有的唐山万德斯 16%、4%股权质押给公司作为反担保。公司已分别与南京万德斯、观拓科技签订《股权质押合同》,完成相关股权出质登记手续,并已取得唐山市曹妃甸区行政审批局出具的《股权出质设立登记通知书》。

(四)履行担保责任情况

鉴于危废行业持续维持激烈竞争态势, 唐山万德斯投产后废物废料收运情况不达预期, 处置价格持续下降, 生产经营资金周转困难, 无法按期偿还汇丰银行相关款项。公司将根据《担保函》相关约定, 向汇丰银行履行担保代偿责任人民币 11,109.77 万元(其中贷款本金 11,035.09 万元、利息 74.68 万元)。

二、被担保人基本情况

名称: 万德斯(唐山曹妃甸)环保科技有限公司

成立时间: 2013年6月8日

注册地点: 曹妃甸区中小企业园区

注册资本: 16,000 万人民币

主营业务:环保咨询服务;化工产品销售(不含许可类化工产品);环境卫生公共设施安装服务;环境保护专用设备制造。危险废物经营。

股权结构:公司、南京万德斯及观拓科技分别持有唐山万德斯 80%、16%及 4%的股权。

三、对公司的影响及后续安排

公司因履行担保代偿责任形成对唐山万德斯的应收债权,公司将推动唐山万德斯通过加强市场收运、降低生产经营成本等方式,促进经营业绩提升,并督促其尽快向公司清偿上述款项。同时,公司将依据《股权质押合同》相关约定向反担保方主张公司权利,包括但不限于行使质权等。公司保留提起诉讼的权利,以保护公司及投资者利益。

公司将根据实际进展情况及有关法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

东江环保股份有限公司董事会 2025年3月29日